



Pomáz Város Önkormányzata
Szociális és Egészségügyi Bizottság

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottságának **2018. október 09-én** a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott **üléséről**.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

A bizottság az alábbi napirendet 5 igen (egyhangú) szavazattal elfogadta.

Napirend

- 1. A települési támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
Szakmai előkészítő: Borossné Horváth Lilla közigazgatási referens
- 2. Egészségnap előkészítése**
Előadó: Halászné Gambár Mária SZEB Elnök (szóbeli beszámoló)
- 3. Szociális dolgozók napjának megrendezése**
Előadó: Halászné Gambár Mária SZEB Elnök (szóbeli beszámoló)
- 4. Egyebek**

1. napirend: A települési támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Szabóné Dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: A Pest Megyei Kormányhivatal Szociális Osztálya szokásos évi ellenőrzésénél most az SZSZK általános működését vizsgálta. A vizsgálat során több megállapítást tett. Mindegyiknek megfeleltünk, de volt egy rendeletalkotási kötelezettségünk, hogy tegyük bele a személyes gondoskodást igénylő szociális szolgáltatásoknak az igénybevételére vonatkozó részletes szabályokat a helyi rendeletünkbe. Kétféle lehetőség állt előttünk, vagy egy rendeletet alkotunk, vagy pedig egy új fejezettel bepakoljuk azokat, amik szerintük benne vannak a központi jogszabályba, de most éppen előírták. Egyeztettünk a kormányhivatallal, és így került megalkotásra ez a rendeletmódosítás, amiben egy ötödik fejezetet tettünk bele az eljárási szabályokat felsorolva.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, felkérem a bizottságot, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot az szavazzon igennel.

29/2018.(X.09.) számú SZEB. határozat :

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 5 igen (egyhangú) szavazattal úgy határozott, hogy a települési támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló 1/2015.(II.11.) önkormányzati rendeletének módosítását elfogadja, és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

dr. Király Eszter mb. Intézményvezető

Határidő: azonnal

2. napirend: Egésznapi előkészítése

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Évek óta hagyomány, hogy most már évente egyszer összehívjuk az egészségnapot szervezünk. Az Egészségnap november 17. napján kerül megrendezésre. A hosszú évek tapasztalata alapján 9-14 óráig fogjuk megtartani ezt a mostani egészségnapot. A szolgáltatások paravánokkal lesznek elválasztva a nagyteremben. Kivéve a hallásvizsgálatot, amely az emeleten lesz elhelyezve. Idén a tavalyi év sikere alapján a védőnőkkel együtt fogjuk megtartani ezt a napot, akik a klubteremben kapnak elhelyezést. Van néhány szolgáltatás nálunk, ami kis csoportos - pld. babatorna, bizonyos pszichológiai kérdések megtárgyalása – elhelyezést igényel szintén az emeleten. A szervezést már elkezdjük. Azok a szolgáltatások amik tavaly is voltak, nagy valószínűséggel idén is megrendezésre kerülnek. Ehhez jönnek még újdonságok, pld. a rákszűrés. Valamennyi összeget ezért majd fizetni kell, ha van rá kereslet, akkor ez működhet. A csontsűrűség mérést minden évben próbálom megszervezni. Az eszközt nagyon nehéz kihozni. Ezen még dolgozunk.

Hardi Péter bizottsági tag: Szükség van-e segítségre, pld. pakolni?

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Köszönöm a kérdést. Meglátjuk, hogy a Művelődési Házban a személyzet mennyire van leterhelve. Amennyiben kell, akkor fogok szólni. Lehet, hogy a végén az elpakolásnál kell segíteni, mert utánunk 2 óra múlva egy másik program kerül megrendezésre.

3. napirend: A szociális dolgozók napjának megrendezése

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Ennek a napnak a megrendezéséhez is a pénzügyi alapok már megvannak. Novemberben kerül majd megrendezésre, beszéltem erről dr. Király Eszterrel is, egyelőre erre a napra még nincs kitűzve. Eszter tudsz-valamit erről mondani?

dr. Király Eszter mb. intézményvezető: November 12. lenne az erre kitűzött nap.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: A hagyományok ismeretében kell erre a napra is számítani. Nincs semmi olyan dolog, ami nagy változás lenne. A pénzügyi része megvan.


Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Az egyebek napirendhez hozzászólás nem érkezett, ezért mindenkinek megköszönöm a részvételt, és az ülést bezárom.

Kmft.

Koncz Szilvia sk.
bizottsági tag

Halászné Gambár Mária sk.
bizottság elnöke

Jegyzőkönyvet készítette:
Pomáz, 2018. október 18.


Kollárné Derecskei Éva
népjóléti főea.

Pomáz Város Önkormányzat

☒ 2013 Pomáz, Kossuth Lajos út 23

☎ Telefon: (26) 814-301

☎ Telefax: (26) 325-640

JELENLÉTI ÍV

Pomáz Város Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2018. október 09. napi ülésén

Időpont: 2018. október 09. 09⁰⁰

Helyszín: Polgármesteri Hivatal, Tanácsterem

Állandó meghívottak:

Vicsi László – polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina - jegyző

Dr. Király Eszter - SZSZK vezető

A Szociális és Egészségügyi Bizottság részéről:

Halászné Gambár Mária – elnök

Hardi Péter – képviselő

Koncz Szilvia – képviselő

Takács László – külső tag

Galántai Katalin – külső tag

A Szociális és Egészségügyi Bizottság titkára:

Nagy Attiláné - csoportvezető

Polgármesteri Hivatal részéről:

Kollárné Derecskei Éva - Népjóléti Csoport előadó

Jelen vannak még:

